



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении четырех местных жителей, обвиняемых в совершении убийства, похищении человека и разбое**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении четырех жителей города Коркино, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«в,д,ж,з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой), п.п.«а,в,г,ж,з» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека).

По данным следствия, в августе 2015 года обвиняемые во дворе одного из домов города Коркино на почве бытового конфликта избili и похитили местного жителя и его сожительницу. После чего, отвезли потерпевших в частный дом, где продолжили избиение мужчины. От нанесенных ударов топором наступила смерть потерпевшего. Затем они похитили у потерпевших 17000 рублей, и купив железнодорожный билет женщине, отправили ее в Новосибирск, где она ранее проживала, чтобы та не смогла сообщить о преступлениях в правоохранительные органы.

В ходе расследования уголовного дела следователем внесено представление начальнику городского отдела полиции об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

20.10.2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

20 Октября 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1074797>